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Höga klackar, korta kjolar och smarriga drinkar i all ära – det som verkligen gör 
festen är sällskapet. Rätt mix av dansdrottningar, barkungar och charmknuttar 
höjer temperaturen och skapar stämning. Riktigt härligt party blev det när en 
popprinsessa, en stureplansdiva, ett gäng popsnören och en hip hop-charmör 
drog på sig favorit-partystassen och bjöd på sina bästa festminnen, barrundor 
och raggningsknep! 
text och styling: Hanna Mellin   foto: Lina Eidenberg   make-up artist: Johanna Persson   Tack till Hells Kitchen och Stureplanevent 

Jag är fantastisk 
på att ragga

ANNA SAHLIN:

Showbusinessproffset Anna 
Sahlene kommer med färdig-
lockat hår till fotograferingen på 
Hells Kitchen, en av Stockholms 

mest kändistäta nattklubbar mitt i 
smeten på Stureplan. Sahlene vet precis 
hur hon vill ha sin festfrisyr, uppväxt i 
strålkastarljuset som hon är har hon 
hunnit med en och annan partyrunda 
som vi gärna vill veta mer om. 
Vad är det för glittrigt som du tagit 
med dig? 

– En fantastisk klänning jag bar på 
Sverigepremiären av Sex and the City, 
jag kände mig precis som Carrie! Men, 
det började faktiskt med skorna, jag 
gick förbi Karen Millenbutiken och 

skorna i fönstret med den fantastiska 
glittriga klacken bara sa ” Köp mig”. 
Sen visade tjejen i butiken upp den här 
fantastiska klänningen som nyss 
kommit in och då var det kört. Till 
min stora förtjusning dök jag upp i 
varenda tidning dagen efter i min 
läckra outfit! 
Vad gillar du att ha på dig en fest-
kväll, hur tänker du när du väljer 
kläder? 

– Hellre cool och tuff än pimpinett är 
min devis, gärna korta kjolar och 
klackar men då matchar jag alltid med 
skinnjacka. Jag har gärna på mig päls-
mössa för att klä upp en outfit, visst kan 
jag ha klänning ibland men det får inte 
kännas som att jag ska på bröllop. Tittar 
man på innehållet i min garderob kan 
man få intrycket att jag är en italiensk 

tant så mycket leopardmönstrat som jag 
äger, jag älskar leopardmönster! 
Händer det att du misslyckats med 
ditt klädval inför en fest? 

– Ja, hela tiden. Senast förra veckan 
testade jag att kombinera shorts med 
strumpbyxor och högklackat, jag fick 
fullständig panik. Det kändes alltför 
trendigt och jag var inte bekväm, klä-
derna måste ge självförtroende och det 
är viktigt hur plaggen sitter.
Finns det något du undviker att ta 
på dig? 

– Jag är ju bara , och en halv cm 
lång så jag går aldrig, aldrig ut i låg-
klackat. Då är det ju ingen som ser mig i 
baren!  

Vilka ingredienser bör en lyckad fest-
kväll innehålla enligt dig? 

– Jag blir alltid glad när någon har 
tänkt till lite extra inför ett kalas, hemma 
eller ute på ett event. Men man ska sam-
tidigt inte ha för höga förväntningar, då 
blir man ofta besviken. Innehåller 
kvällen glada människor, bra – inte 
alltför hög – musik och spontanitet trivs 
jag som bäst. Jag är en av eller på männis-
ka, går jag ut med tjejkompisarna så 
slutar det alltid med att vi stänger stället. 
Har du några tips till hennes-läsarna 
vart man ska gå för en lyckad ute-
kväll i din hemstad? 

– Absolut, jag hamnar alltid på East i 
Stockholm av någon anledning, jag har 
gått dit sedan  så det är mest av 
gammal vana tror jag. Jag kan rekom-
mendera en runda på Söder med början 

på trevliga baren Berlin på Skånegatan, 
fortsätt till Ljungrens på Götgatsbacken 
eller varför inte ta en drink i baren på 
Gondolen? Ett annat hett tips är Vino-
teket på Scheelegatan, det är perfekt 
med lite vinprovning innan en kväll ute 
på stan. 
Det låter som en trevlig runda, du 
kanske kan bjuda på ett raggnings-
tips från nattvimlet? 

– Jag är fantastisk på att ragga! Killar 
får ju så sällan komplimanger så det är 
oftast hur lätt som helst, det är bara att 
gå upp till mannen i fråga och säga ” du 
är så otroligt vacker”, sen måste man gå 
därifrån, det är viktigt att inte stå kvar 
utan glida bort lite snyggt. Sen hinner 
du inte räkna till tjugo förrän han 
kommer och letar upp dig. Garanterat.
Intressant, det blir man sugen på att 
testa, har du varit med om ett miss-
lyckat raggningsförsök? 

– Ja, senast härom veckan var det en 
kille som viskade med sina polare på 
Berns, jag hörde att han sa mitt namn. 
Några minuter senare kom han fram 
och frågade om jag möjligtvis var sång-
erskan September. Nej, jag är Novem-
ber, svarade jag då. Pinsamt grabben.   ■ 

 5 SNABBA:
Barhäng eller Dansgolv? 
Båda
Stor stark eller Cocktail? 
Cocktail
Förfest eller Efterfest? 
Förfest
Hemsläp eller Bortamatch? 
Bortamatch
Tryckare eller Breakdance? 
Tryckare

Jag har gärna på mig pälsmössa 
för att klä upp en outfit

Låten som alltid får upp Anna Sahlene på 
dansgolvet är In Da Club med 50 Cent.

Festa somkändisarna!
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Det har stormat ordentligt 
runt bloggdrottningen 
Katrin, feta rubriker i 
kvällspressen har skvallrat 

om tumultartat kärleks- yrkesliv. Inte 
konstigt att hon då och då svirar om lite 
på stan, noggrant dokumenterat i 
bloggen dagen efter såklart. 
Så vad har Stureplans partydrott-
ning tagit med sig för festoutfit? 

Den här klänningen hade jag på ett 
bröllop för några helger sedan och det 
var helt klart en succé. Jag har även haft 

den under ett Idolprogram som gick 
mycket bra för omväxlings skull, så jag 
har haft kul i den här klänningen. På 
bröllopet hamnade jag mellan två 
väldigt trevliga karlar som jag sjöng 
allsång med, jag älskar allsång. Dr 
Alban sjöng i kyrkan och det var en 
jävligt kul fest. 
Hur tänker du gällande klädval inför 
en utekväll, vad gillar du att ha på dig? 

Jag vill alltid vara så bar som möjligt, 
jag har aldrig, aldrig något med ärm på 
mig. Det ska vara mycket hud på 
display för mig, antingen ska det vara 

urringat fram eller så ska ryggen vara 
bar. Höga klackar är ett måste, även om 
jag inte har fullt lika höga som jag hade 
för några år sedan, man har väl blivit 
lite bekvämare med åldern. 
Så höghalsat och lågklackat är inget 
för dig? 

Aldrig i livet, jag skulle inte ens gå ut i 
en kilklack och föredrar ärmlöst även 
till vardags. Jag får panik i polotröjor, 
det känns som att jag inte kan andas. 
Vad jag gillar är färg, jag har aldrig svart 
– jo när jag känner mig ur form, vilket 

jag är typ  månader om året. Ser du 
mig i något svart med långa ärmar så vet 
du att jag inte känner mig snygg. 
Hur ser en idealisk utekväll ut för dig? 

Den får gärna börja med en middag 
hemma hos någon, den måste innehål-
la allsång och schlager. Jag kör gasen i 
botten redan från början, sen ökar jag 
farten! Jag har min topp mellan tolv 
och ett någongång, sen drar jag hemåt 
vid två. I Stockholm gillar jag att äta 
på Teatergrillen, fortsätta med en 
drink på Riche, kanske en eller två 
drinkar på Sturehof, avsluta med dans 

på Village eller kanske på Berns. Jag 
stannar sällan ute till stängningsdags, 
men jag kör fullt ös hela tiden. 
Har du några raggningsknep att dela 
med dig av? 

Det är aldrig någon som raggar på mig. 
Va? Det är svårt att tänka sig. Har du 
några flörttips till hennes läsare? 

Svenska killar raggar inte förrän de är 
dyngraka enligt min erfarenhet, jag är 
faktiskt konservativ och vill gärna att 
killen i fråga ska ta första steget. Sen 
kan man ju visa med kroppsspråket att 
man är intresserad, men jag skulle 
aldrig i livet gå fram till någon ute på 
krogen. Det räcker oftast att ställa sig 
bredvid, jag menar den fysiska attrak-
tionen är ju vad som gör att man börjar 
prata med varandra.   ■

 5 SNABBA:
Barhäng eller Dansgolv? 
Båda
Stor stark eller Cocktail? 
Ha, ha COCKTAIL ! 
Förfest eller Efterfest? 
Förfest
Hemsläp eller Bortamatch? 
Hemsläp 
Tryckare eller Breakdance? 
Breakdance

Det är aldrig 
någon som 
raggar på mig

Inget får Katrin att dansa som Kate 
Ryans gamla pärla Desenchantée.

Jag kör gasen i botten redan  
från början, sen ökar jag farten!

KATRIN ZYTOMIERSKA:

 RELATIONER



36 www.tidningenhennes.se

 RELATIONER

www.tidningenhennes.se 37

 RELATIONER

 5 SNABBA:
Barhäng eller Dansgolv? 
Dansgolv (Jocke: Barhäng)
Stor stark eller Cocktail? 
Stor stark
Förfest eller Efterfest? 
Förfest
Hemsläp eller Bortamatch? 
Bortamatch
Tryckare eller Breakdance? 
Jocke: Breakdance för mig, jag har 
gått på kurs i mina yngre dagar. 

Movits består av tre söta 
gossar med faiblesse för 
att mixa hip hop och 
jazz, deras singlar ”Äp-

pelknyckarjazz” och ”Swing för hyres-
gästföreningen” har spelats flitigt på 
radio, bandet är ständigt på resande fot 
och sprider sin sköna musik till förtjusta 
fans. De festar mer än gärna efter sina 
spelningar och gärna iförda sina elegan-
ta scenkostymer som representerar 
bandets sköna signaturstil.  

Ni måste ha haft riktigt roliga par-
tykvällar tillsammans i dessa läckra 
kostymer? 

Johan: –Ja, det har vi haft, det är våra 
officiella outfits som vi oftast festar 
vidare i.

Jocke: – Ett av våra bästa festminnen 
i våra snygga kostymer är från en spel-
ning i Norge. Vi hamnade först i en bar 
där de visade Emil i Lönneberga och 
sen på en fantastisk efterfest. Vi blir ju 
igenkända i större uträckning när vi 
har våra scenkostymer och Ray Bans 
på oss helt klart, så vi blev bjudna till 
en enorm studentkorridor utanför stan 
där alla hade plommonstop och 
dansade på borden.
Festar ni alltid i era scenkostymer el-
ler vad har ni på er när ni går ut? 

Anders: – Jag har ett stort modein-
tresse, men vill i första hand känna mig 
bekväm i det jag har på mig. 

Johan: – Själv har man ju en så exklu-
siv basgarderob så jag kan bara slänga på 
mig lite vadsomhelst, ha, ha! 

Anders: – Det är detaljerna som gör 
helheten, en upprullad ärm eller ett par 
schyssta skor. 
Finns det något som ni inte skulle ha 
på er? 

Anders: – Absolut inte för korta 
skjortor.

Johan: – Det är ett hån mot publiken 
att spela i fula kläder, det ska vara en-

hetligt och rent att se på.  Privat skulle 
jag nog aldrig ha hästpolokläder på mig. 
Jag spelar ju faktiskt inte polo. 
Vilka ingredienser bör en lyckad fest-
kväll innehålla? 

Jocke: – Trevliga öppna människor 
och obegränsat med öl, ha, ha! Dans är 
naturligtvis trevligt och det måste vara 
bra musik. 

Anders: – I Norge var det urusel 
musik. 

Jocke: – Ja, fast där hade vi ju super-
kul i alla fall. 

Johan: – Jag gillar när det händer 
oväntade grejer, positiva överraskning-
ar. 
Inga damer? 

…Total tystnad från alla tre 
Har ni inte några exempel på lyckade 
raggningsförsök? 

Anders: – Jocke är värst av alla! 
Jocke: – Alltså, det var ju så länge sen 

nu, men det är ju alltid kul att träffa 
trevliga tjejer. 
Misslyckade raggningsförsök då? 

Johan: – En tjej kom fram och sa att 
hon hade stukat foten och ville gärna 
träffa mig, en annan försökte köpa min 
svettiga skjorta. Ska jag bli intresserad 
av en flört med ett fan så kan hon inte 
hålla på och pipa sådär av förtjusning. 
Men vi har inga groupies. Ännu. 
Kan ni bjuda hennes-läsarna på 
några partytips hemifrån Luleå? 

Anders: – De är väl-
komna till min klubb, 
jag har en klubb som 
heter De Lux där vi 
spelar allt från Elec-

trohouse till Hip Hop. Vi har aldrig 
lyckats med att gå ut i Stockolm, jag tror 
vi går ut för sent på kvällen, det är bara en 
massa köer till allt. Så är det inte i Luleå. 

Johan: – Vi har alltid förfest i Luleå 
och sen kan jag rekommendera en öl på 
Invit som är ett trevligt ställe att börja 
kvällen på.   ■

Alltså, det var ju så länge sen nu, men det 
är ju alltid kul att träffa trevliga tjejer

Det är ett hån mot 
publiken att spela 
i fula kläder

JOHAN I MOVITS:

Anders, Jocke och Johan dansar helst 
till Gogol Bordellos Supertaranta.
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Energibomben Lazee har jetlag. 
Han har varit i New York och 
gjort musik och haft det ”fan-
tabolous”, Lazees favoritut-

tryck som lika gärna kan användas för 
att beskriva honom själv. Trots jetlag 
och en spelning på en Stockholmsklubb 
kvällen innan är Lazee sprallig, glad 
och full av smittande energi, förhopp-
ningsvis är han även full av partytips. 
Vilken tjusig outfit du har på dig!

– Tackar, tackar. Jag har valt den för 
att jag hade den på releasefesten för mitt 
album. Vilken kväll det var alltså, de fick 
bära hem mig från Café Opera. Jag gillar 
kombinationen snygga jeans, sharp 
skjorta och kavaj, jag ville vara extra fin 
på releasefesten, min mamma var ju 
med. Releasefesten var bättre än min fö-
delsedag, det var fantabolous! Fast egent-
ligen tycker jag inte om sprit, jag får så 
väldigt ont i huvudet nästa dag.
Ja, det är konstigt det där. Hur bru-
kar du välja festkläder, vad känner 
du dig fin i? 

– Jag vill vara ”flamboyant”! Jag vill 
synas på klubben, jag vågar ha på mig 
vadsomhelst. Min stylist hjälper mig. 
Har du en stylist? Det är ju helt klart 
en fördel. 

– Ja, alltså det är min kusin Chris. Vi 
bor tillsammans, min bror som är min 
manager, Chris som är stylist och jag. 
Det är superbra, jag brukar välja ut något 
och sen säger han bara ” Nah, man” och 
hämtar något annat. Det är jag som är 
the star, jag måste ha star-style.

Har du något exempel på när du inte 
känt dig bekväm i en festoutfit? Har 
det gått fel någon gång? 

– Ha, ha. Yes! Jag var på Ministry of 
Sound i London och dansade med en 
tjej. Jag var ganska liten, det var nog 
min andra dans med en tjej tror jag, jag 
hade på mig min nya vita Evisutröja 
och hon hade en röd topp. När vi 
dansat klart var min nya tröja helt rosa! 

Hennes röda topp hade färgat av sig, 
det var en sån skämmig situation så jag 
åkte direkt hem. 
Vad tycker du att en festkväll bör 
innehålla för att bli riktigt lyckad? 

– Jag måste stå på listan annars går 
jag inte ut. En bra utekväll kräver plane-
ring, jag vill veta hur många som ska 
med. Vi brukar vara ungefär  stycken, 
det är mitt lilla entourage. Det är viktigt 
att man är ett gäng som håller ihop, jag 
vill inte stå ensam och hänga i baren . 
Tjejer är viktigt såklart, I don’t like 
sausage parties. 
Har du några festtips från din hem-
stad Malmö att dela med dig av till 
hennes läsare? 

– Malmö är en grym stad, man 
hamnar alltid på Slagthuset sent på 
kvällen, där är det kul att retas med 
folk. Jag och mina kompisar älskar att 
retas med varandra, om någon har ett 

 5 SNABBA:
Barhäng eller Dansgolv? 
Dansgolv
Stor stark eller Cocktail? 
Cocktail
Förfest eller Efterfest? 
Förfest
Hemsläp eller Bortamatch? 
Hemsläp – jag bjuder på fin frukost 
Tryckare eller Breakdance? 
Tryckare

par fula skor eller så. Annars gillar jag 
Buddha Lounge i Malmö och i Stock-
holm så gäller Café Opera, det blir alltid 
succé. 
Vad har du för raggningstaktik när 
du går ut? 

– Man måste alltid ta reda på fakta 
om tjejen först, det finns alltid någon 
som vet vem hon är. Jag närmar mig 
henne genom hennes kompisar och sen 

när hon är ensam, kanske på väg till 
baren eller toan så säger jag hennes 
namn. Då blir hon nyfiken på hur jag 
vet vem hon är. Men jag är a bit too 
nice, lite naiv ibland när det kommer 
till tjejer, därför är det bra att ha grab-
barna med mig.   ■

Jag måste  
ha star-style

LAZEE:

Tjejer är viktigt såklart,  
I don´t like sausage parties

Lazee !yger upp på dansgolvet när 
han hör sin egen låt Rock Away.


